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РОЗРОБЛЕНО робочою ірупою базового державного
медичного коледщу у складі:
1.   Пригара Ол6кtандр Михайлович-гdлова робочоЇ ірупи, спеціаліст
вищо.і.  категорі.і.,  викладач-методист,  заступник  директора  з  навчальнон
виховно.і. роботи Закарпатського базового державного медичного коледжу.
2.Семен  Лариса  дмитрівна  -  член  робочо.і.  ірупи,  спеціаліст  вищо.і.
категорі.і.,  викладіач-мет6дист,  голова       циклово.і.  комісі.і.  акушерства  та
п еді атр і'1'.                                                                        ,

Р.Чулей Мирослава МLхайлівна - член Ьобочо.і. Ікрупи, сhеціаhіст вищЬ.і.
категорі.і., викладач-методист,завідувач відділення Сестринська справа.
4. Фединець ілона ІІІандорівщ- член ррбочо.і. ірупи, спеціаліст вищо.і.
категорі.і.,      викладач-методист,   голова   циклово.і.   комісі.і.   прирОдничо-І
науково.і. підготовки, викладач фармакологі.і..
5.Бурак Єлизавет? Амброзівна г член рЬбочо.і. гРупи,  спеціаліст вищо.і.
категорі.1.,  «старший  викладач»,  голова  цйкловО.1.  комісі.1.  гуманітарнО.1.  таІ
соціально-економічно.і. підготовки.
6.Гінцяк  Беатрис?  Володимирівна  -  чТіен  робочо.і.  ірупи,  спеціаліст
вищо.і.  категорії,викладачLметодист  голова  циклово.1.  комісі.1.  внутрішньо.1.
медицини та неврологі.і..                                 \
Освітньо-професійііа '  проірама   є   нормативним'   документоk,   у   якому
визначено   передумови   доступу   до   навчання   за   цією   проірамою,
нормативний термін та зміст навчання,  церелік навчальних дисциплін та
лргічна послідовність .і.х івивчення, кількістр кредитів ЄКТС, необхідних для
івиконання ціє.і. пррірами,  нормативні  форми державноЇ атестаціЇ,  а також  і
щерелік      загальнихл    й      спеціальних      (фахових)      компете,нщостей,
сформульований у терм'інах результатів навчання та вимоги до контролю
;якості    вищо.і.    освіти    й    професійно.і.   ;підготовки    фахівця    освітцьо-
щаліфікаційногоt рівня імолодшого  спеціаліста  галузі  знань  22  Охорона
:здоров'я спеціальнрсті 223 Медсестринство.

РОЗГЛЯНУТО   ТА і СХВАЛЕНО   наі  засіданні   педагогічно.і.   ради
Закарпатського  базоЬого  державного  kедичного  коледжу  (протокол
№  7    від    31          08            2018  року),  як  тимчасовий  документ  до
введення істандартів вищо.і. освіти за спеіііальністю.
ввЕдЕно вПЕршЕ.



1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІйНОЇ ПРОГРАМИ
зіспеціалLності223мед6естрщтвоспец''іалізаці.і.«сестринськаспЬаві»

Складові   г Опис освітньо.і. програмиІ г  1 - Загальна інформація
Щовна назва вищогощавчальногозакладу Закарпатський базовий державний медичний коледж'

: Ступінь вищо.]. освіщ та Рівень вищо.і. освіти - поЧатковийІназва кваліфікаці.і.  і
Ступінь вищЬ.і. освіти -молодший спеціаліст

імовою оригіналу Галузь знань -22 ОхороНа здоров'я
Спеціальність - 223 Медсестринство
Спеціалізація - Сестрщська справа

' Освітньо-професійна програма - «Сестринська справа»

КваЛіфікація - «сестра Медична»
іОфіційна назва Освітньо-професійна  п рграма  «Сестринська  скрава», початкового '
юсвітньо.і.програмиІ   І \і рівня    (короткий  і'ц

ВИЩО.1.`    ЬСВіТИ     ПідГОТОВки.   мрлодшого
сцеціаліста   , : спеціальн«Сестринська'справа;> сті     223і    МедсестринстЬ \спеціалізіація,і

Тип диплому \та обсяг диплом молодшого  спеціаліста,  одиничний,  180  кредитів  ЄКТС,
і  іосвітньо.і. програми термін навчання 4 рокІІ

Наявністьіакредитаці.]. відсутня

Цикл/рівеньІ НРК УкраЇни - 5 рівень
L Передумови                  ІІl Наявність базово.і. загалЬно.і. середньо.і. освіти. Абі ітурієнти повинні

мати державний документ про освіту встановленого зразка. Умови
вступу   визначаються   «Правилами   прийому   до   Закарпатського
базQвого    державного медичного    коледжу,    затвердженими    у
встановленому порядку

Мова(и) викладання Укра.і.цська
іТермінді.і.освітньо.і.іпрЬгт]ами до о1.іо9.2028                      і

|::::ТйН::::дрРоезС:іщенніОПИСУОСВіТНЬО.1.Ідрограмия
е-mаіl:ZЬdmk 143@,ukгnet

2 - Мета освітнЬо.і. програми
|Забезпечити  загальнок,'ультурну та професійно  орієнтовану підготовку здобувана t вищо.і.:осіщи  ступеню  молdІдш й Ї спеціаліст,  визначити  обсяг  спеціальних  знань,  умінь  та
інавичок, достатніх для вирішенняі типових задач діяльності фахівця на відповідній посаді,
дключаючи   здатність викори6товувати   теорети'чні   знаннЯ   та   практичні   умі`нняі  д]ія
виконання медсестринських втручань відповідно до  клінічних протоколів та стандартів
медсестринськоі діяльності,  нщавати невідкладну допомогу при різних гострих станах,
фцінювати   вплив і  небезп1ечних   чинників   щодо   ризику   розвитку   найпоширенііпих
;захворюваньі І

|о. І-   арактеристика освітньоі програми
'Предметна областьі(галузьзнань, Охорона  здоров'я  наСелення.   Медсестринство.   Сескринська'

справа.
гспеціальність,іспеціалізація)І діяльність  медично.і.  \сестри  включає  організаційні  функці.і.,

визначення  потреб  пацієнтів,  вміння  готувати  пацієнтів  до
складних   лабораторних   досліджень    та   інструментальних
методів обстеження, здійснення спеціального догляду та опіkи
за  .  пацієнтами,     уч?сть    і у    ілікувальному процесі\  і   таІ
профілактичних заходіах, проведення просвітницЬКО.1. РОбОТИ  З
дотриманням принципів медсестринсько.і. етики та.деонтологі.і.,
постійне підвищення професійного рівня.
Qбов'язкові  компоненти  освітньо.і.  прокрами  розподілено  на
три цикли: і дисципліни гуманітарно.і. та соціально-економічно.і.



підготовки -15,5%, природничо-науково.і. підготовки -23,і1 %,
професійно.і.тапрактиішо.і.підготовки-61,4О/о.Обсягкредитів,;

:іевРне#рЧне:Е:зпдоТіледнИьСЦм::Л:%овВ,І:зЬкНоОвГиОмиВ:::РпУон::zд=НиТаМИ'•'
Орієнтація освітнЬО.і.програми Освітньо-прЬфесійна  !

Оснbвний фокус Загальна  освіта  в  предметній  області.  Акцент  робиться  на і
освітньо.і. програми   і формуванні   та   розвйтку   професійних   компетентностей   у

Медичній сфері з ураХуванням специфіки роботи лікувально-І
профілактичних закладів

Особливості програми_ Реалізується  при  поєднанні  теоретично.і.  та  практично.і.  (у
Малих   группах)   підҐотовки,   відпрацюванні   практичних
навичок    під    час    ііавчально.і.    практики    у    відділеннях
стаціонару

І
4 - придатність випускників до працевлаштування   ,

і та под?льшого Цавчання
'
Цридатністьдо       і Після підготовки за д$нною освітньо-професійною програмою

І(ІІjІІІІІ

працевлаштуваннііяІІІ фахівець  здатний  вшфнувати  зазначену  професійну  роботу:і
сестра  медична  і  мфже  займати   первинні  посади  за  дК
003:2010 (зі змінами):  і
т   3231 сестрамедична
-3231 сестра медичнр-анестезист
-  3231 сестра медична дитячого стаціонару
т  3231 сестра медична операційна
-  3231 сестра медична патронажна
-  323і1 сестра медичНа поліклініки
-  3231 сестра медична станці.і. (відділення) швидко.і. та

невідкладно.і. медично.і. допомоги
-  3231 сестра медична зі стоматологі.і.
+   3231 сестРа медичнh з фізіотерапі.і.
-  3231 сестра медична з функціональноЇ діагностики
-  3231 сестра медична з масажу
-3231 сестра медична з дієтичного харчування   '
-  3231 сестра медична з косметичних процедур
L  3231 сестра медична з лікувально.і. фізкультури
+  3231 стаЇистик медйчний

Подальше навчання Випускники   можуть і продовжувати   навчання   за   освітнім
ступенем бакалавра     !

5 L Викладання та Ьцінювання
Викладання та ВикористоЬується       '  студентоііентровний,          проблемно-
навчання орієнтований,      професійно-орієнований,      комунікативний,U.I

міждисциплінарнии підходи до навчання.
Навчання здійснюється під час лекційних, практичних занять
та навчально.і. практий, самостійноЇ позааудиторно.і. роботи з
використанням сучаснйх інформаційних технологій kавчання,.
консультацій з викладачами, різних видів практик

Оцінювання державна кваліфікаційна  атестація  проводиться  в  два етапи:
теоретичний         складається         у    формі         ліцензійного
інтегрованного   іспиту   «Крок   М.   Сестринська   справа»      і
практичнии, з виставленням однієі оцінки
6 і- Програмні компетентності

Іhтегральна Здатність  розв'язувати  типові  спеціалізовані  задачі  ві певній   !
компетентність галузі професійноЇ дія]іьності або у процесі навчання, що

передбачає застосуванця положень і методів відповідно.і. науки
і і характеризується певіюю невизначеністю умов



іЗагальні
kОмпетентності

ЗК  1.  Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу
інформаці.1..  ґ
ЗК    2.    Здатність    до'    планування    та    організаці.і.
діяльно сті.                         tI
ЗК 3.і Здатність спілкуEатисЯ державною мовою як у6но, такі і
письмово.  і
З+К '    4.      'Здатність   :  використовувати      інформаційні
kомунікативні техноло+і.і..
ЗК 5.  Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконаних
робіт.
ЗК 6. Здатність до між6собистісно.і. взаємоді.і..
ЗК 7. Здатність застосОвувати знання в практичних ситуаціях.
ЗК  8.  Здатність  виявЛяти,  Ставити  та  вирішувати  проблеми,
генерувати іде.і..
ЗК 9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).
ЗК 10. Здатність до адаптаціЇ та ді.і. в новій ситуаці.1..

ЕоП:=:ат:::І=(оt:і=ОВі)
фК і1. Здатчість викощстовувати у професійній діяльцості  :
зчання нормативно-прqвових, законодавчих актів Укра.і.ни \та
наказів МОЗ Укра.і.ни, матеріалів ВООЗ.
ФК'2.ЗдатністьвикористовуватитеоретичнізнііщяЇq
практичні уМіння для виконання сестринських втручань
Ьідповідно до клінічних протоколів та стандартів сестринсько.і.
д1ЯЛЬНОСТі.
ФК 3 . Здатність дотриМуватись принципів сестринсько.і.
деонтологі.і., викладених у клятві Флоренс Найтінгейл та
Етичному кQдексі Між:народно.і. ради медцчних сестер.
ФК 4. Здатність орієнтуватись у Ьизіначенні основних потреб
jіюдини згідно з рекомендаціями європейського регіональніого
бюро ВООЗ 'для медичНих сестер ЄвропиІ.
ФК 5. Здатність усвідомлювати важливість самоосвіти та
сіамовиховання в жищ та діяльності медично.і. сестри.
ФК .6. Здатність усвідоМлювати етичні елементи, філософіЇ
сестринсько'і. справи.   :
ФК 7. Здатніістр дотриг)qrратись мистецтва спілкуваннЯ в
медсестринстві та комунікативного зв'язку з пацієнтами,
ФК 8. Здатність орҐащовувати етапи сестринського процесу.)

фК 9. Здатність застосЬвувати практичні знання та вмі'ння для
Розв'язання завдань, пов'язаних з етапами сестрйнського
цроїіесу.
ФК 1 0. Здатність оцініовати стан hацієнта з меТою
встановленщ медсесті}инського діаґнозу; плануЬання
с,естринських втручащ та .і.х реалізацію і корекцію.
ФК 1 1. Здатність здійсhювати професійну діяльність у
відповідності до вимоҐ санітарно-протиепідемічного режиму
та виконання заходів пЇодо профілактики
внутрішньолікарняноЇ інфекціЇ.
ФК 12. Здатність викоцувати залежні сестринські втручання в
надзвичайних ситуаціях у мирний та воєнний час.
ФК 1 3. Здатність викоНувати незалежні, залежні та
взаємозалежні сеСтрин'ські втручання при наданні медичноЇ   і
допdмоги за принципом сімейно.і. та паліативно-хосцісноЇ
допомоги тяжкохвориМ.
ФК 14, Здатність провЬдити санітарно-просвітницьку робоТу
серед населення з метdю профілактйки захворюЬань та
hоліпшення здоров'я.  ;
ФК 15. ЗдаТність провфдити сестринську педагогіку з
Тяжкохворими та .і.х родичами з метою навчання .і.х
самодогляд іЛактики потенційних п облем.



ФК 16. Здатність здійснювати професійну діяльність у
відповідно6ті до вимоҐ санітарноLгігієнічного режиму,
охорони праці, технікц безпеки та протипожежноЇ безпеки.
ФК 17. Здатність забезFечувати належне зберігання та
рикористащя наркотичих та сильнодіючих лікарських: `
засобів ме]Іичного при$начення в умовах лікувально-
профілактичних закладів.
ФК 18. Здатність оргаkізовувати систему адміністратиЬного
діловодства іта докумеНтування в умовах лікувальнр-  `
профілактичних закладів згідно з нормативно-правовими
актами УкраЇни.           t
фК 1 9. Здатність провРдити адаптаційні заходи для
профілактики синдрому вигорання медичних сестер.
ФК 20. Здатність усвідомлювати безперервність процесів
навчання та професійцого удосконалення.
ФК 21. Здатність оцінювати принципи здорового способу
житі`я і дот ватись! основ санологіЇ в п актиЧній діяльності

амн] льтїати ііавчання
Знання та розуміння ПРН 1. Знання основних нормативно-правових документів, і

зак0нодавчих актів Укра.і.ни та наказів МОЗ УкраЇни,
матеріалів вООЗ.
ПРН 2. Знання клінічнііх протоколів та стандартів
сестринської діяльності для виконання сестринськm; втручань.
ПРН 3 . Знання та дотримування принципів сестринсько.і.
деонЇологі.і.. і
ПРН 4. Розуміння оснс;вних потреб людини згідно з
рекомендаціями Євроііейського регіонального бюро ВООЗ для
hіедичних сестер.
ПРН 5. Знання обов'язків, цінностей та чеснот медичнр.і.
сестри. ПРЦ 6. Знання рсобливостей мистецтва спілкування в
медсестринстві.
ПРН 7. Знання етапів сестринського процесу.
ПРН 8. Знаніня сфер нфчання пацієнтів: пізнавальііо.і.,
еМОЦійhО.1., ПJСИХОМ ОТОРН О.1..
ПРН 9. Знанhя змісту іЇіструкцій і положень з оХорони праці,
техніки безпеки та проLипожежно.і. безпеки.
ПРН 10. Знання змісту нормативних документів стосовно
належного Ьберігання ta використання наркотичних і
с`ильнодіютіих лікарських засобів медичного призначення в
умовах лікУвально-пр8філактичнйх закладів.
ПРН 1 1 . Знання основііих правил діловодства, документуваhня
вумовахлікувалЬно-пРофілактичнихзакладів.
ПРН 12. Знання принцйпів основ санологі.і.

іЗастосування знань та
розумінь

ПРН 13. Уміння проводити професійну діяльність у соціальній
взаємоді.і. згідно з нормативно-правовими, законодавчими   і
актами Укра.і.ни, наказами МОЗ Укра.і.ни та матеріаламй ВООЗ.
ПРН 14. Уміння демонструвати письмову та усну комунікаці.і.
державною kовою.
ПРН 15. ЗастосовуваЦ теоретичні знання та практичні уміння
дщ 'виконання сестриіЇських втручань відповідно до клінічних
протоколів та стандартів сестринсько.і. діяльності 3 загальних
та фахових дисциплііЇ. і
ПРН 16. Застосовувати принципи сестринсько.і. деонтологі.і. у
роботі медично.і. сестрц.

ГоРмНJі7к.аТ:вО::=;ТзИв,Пя:!:$:Сіgє:І:Я:Ь:І::зЬд:::имидо
бального спілк
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ПРН 18. ЗастосовуваЦ знання етапів сестринського процесу
ііа практиці. і
ПРН 19. Застосовувати знання та вміння для розв'язання
завдань, пов'язаних з етапами сестринського процесу.
ПРН 20. Уміння оціню:вати стан пацієнта з метою
в,становлення сестринського діагнозу, планування
сестринських втручань, .і'х реалізацію та корекцію.
ПРН 21. Уміння виконувати залежні сестринські втручацняр
надзвичайних ситуаціЯх у мирний та воєнний час.
ПРН 22. Уміння виявлЯти актуальні та потенційні проблеми
п ацієнтів.                      ,
ПРН 23 . Реалізувати незалежні, залежні та взаємозалежні

::Сиі:Ї:::=ІсВіТмРе#наоТіТтЯаПпР:і:Fи:::І.хМоесдпИі=::::::::=.За
ПРН 24. Проводити прффілактичну роботу задля зміцненняІ:
здоров'я пацієнта та збереження здоров'я здорQвих ]іюдей.
ПРН 25. Уміння Ґіроводити сестринську педагогіку з   `
Тгяжкdхворйми та .і.х родичами з метою навчання .і.х
самодогля  у та пРофіл'актики потенційних проблем.
ПРН 26. Уміти застосорувати сучасні принципи здорового
спdсобу жиhя

і Формування судженьІІІ ПРН   27.   Здатність   аЇіалізувати   та  прогнозувати   діяльність
медично.і. сестри відпоЬідно до чинного законодавства.\
ПРН    28.    Оцінюватй    результати    теоретичних    знань    та
практичних   умінь   при   виконанні   сестринських   втручань,
відповідно до клінічнйх протоколів та стандартів сестринськоі
діЯЛЬНОСТі.
ПРН 29. АргументуваТи принципи сестринсько.і. деонтологі.і. у
роботі медиtІно.і. сестри.
ПРН 30.  Оцінювати важливість і демонструвати здаЇність до
сіамоосвіти та самовиховання.
ПРН    31.  ` демонструвати    здатність    застосрвувати    етйчні
елементи фітіософі.і. сеСкринсько.і. справи.
ПРН 32. Визначати та оцінювати етапи сестринського процесу.
ПРН  33.  Аргументовано  проводити  санітарноLпросвітницьку
робЬту серед населення.
ПРН  З4.  Визначати та оцінювати  фактори, які  впливають на
професійну  діяльність  у  відповідності  до  вимог  санітарно-
гігієнічного   режиму, і  охорони   праці,   техніки   безпеки   таі
протипожежно.і. безпеки.
ПРН   35.   Оцінюватиі  професійні   фактори   для   профілак"си
синдрому вигорання.      !

8 - ресу сне забезпечення реалізаці.і. програми
Кадрове забезпеченнdІ Реалізацію   освітньо-професійно.і.   програми   зі   спеціальності

забезпечують педагогічні працівники з повною вищQю освітою:
відповідного профілю і і напряму дисциплін, щЬ викладаються,
які мають необхідний Стаж педагогічно.і. роботи та практичний
досвід.   Під   час   організаці.і.   навчального   процесу   можуть
залучатися      професіфнали      з      досвідом      дослідницько.і.,
управлінсько.і.,  інноваі{ійно.і.,  творчо.і. роботи та/або  роботи за
фахомгматеріальногтехнічне Кількість  kабінетів  і ' лабораторій  та  Їх  назви  визначається

забезпечення навчальним і     планом      зі      спеціальності      (спеціалізаціЇ).
Матеріально-технічне t забезпечення  кабінетів  та  лабораторій
Еключає  обладнання  згідно  з  діючими  нормами  оснащення.
Значна    кількість    кабінетів    та    лабораторій    забезпечеца,
мультимедійними  системами  та  комп'ютерами.  Кабінети  і



лабораторі.і. паспортизовані.
Інформаційне та Програма    hовністю забезпечена    навчально-методичними

)ІІІ навчально-мзабезпеченняетодичн еІ комплексам 'изусіхцавчальних компонентів до  складу яких
в`ходять:  типова та робоча  прокрама  навчально.і. дисципліни,
методичні розробки лекцій, практичних занять та навчальіних
практик, матеріали для організаці.і. самостійно.і. позааудиторно.і.
роботи студентів, мат ріали контролю тощо. до програмного
забезпечення    входят . таkож    електронний    ресурс,    який
представлений  електронними  підручниками  та посібниками,
комплексами     навчатіьних     відеофільмів,     kомп'іdтерними
Програмами   для   проведення   тестового   контролю   знань
студентів.   Наявний  офіційний  веб-сайт  закладу  освіти,   на
якому розміщена осно на ін  ормація про його діяльність.
9 - Академічна мобільність

ЩаціональнаІhбільністьl!І Ісред І тна, Національна мобільн `1

сть   здійсчюється   на і підст?ві   Закону
іУкра.і.ни «Про вищу о

рвіту» та угодамиі між 'закладами вищо.і.едитаці.і.ЗакарпатськоЇобла6ті
dсві`ти ІП-ІVрівнів акр

l Міжцародна кредщ ,МОбіЛЬНіСТЬтна,

Навчання іноздобувачіввиземнищо.1.осхІв
ти`

г



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІйНОЇ
лрогрАми тА Їх логічнА послідовність

ч\

2.1. Загальноосвітня підготовка

№ на менування дисциплін Кількість Форма
;з,п годин ПlдСУМКОВОіКОНТРОЛЮго

ll1

2 3 4.

г   Базові предмети 2175

1. УкраЇнська мова 140 дпА (зно)
2. Укра.і.нськаі]ІіТература 140, заjІік

l3. Зарубіжна Jііт ратураJ.    ,V 72 т залік

4., Інозеh4на моВа ! 280   ,  L залік

5. Історія Укра.і.ни 105 залік

6. Всесвітня історія 70 залік

7. ГромадянсЬка освіта 70 заjІік

основи правознавства * 35 залік

основи економіЧНО.1. ТеОРі.1. * 35, заhіk  ,

8. Математика (алгебра і початки аналізу та 210 дпА (зно)
геометрія)    І

9. Біологія і, екоТіогія 243 дпА (зно)
•10. Географія 88 залік

11. Фізика і астрономія 245 залік

12. хімія 197 залік

13. Фізична культура 210 залік

14. Захист Вітчизни 105 залік

вибір,ковоLОбов'язкові предмети 210

ї5. Інформатикаі (Основи медично.і. інформатики*) 140 залік

16. Технологі.і. , (Безпека „життєдіяльності) 35 залік

17. Мистецтвоі(Культурьлогія*) 35 залік ,

ПЬофільні предмети і спеціальні курси 275

Профільні hр6дмети:
18. Медична біологія 6o залік

`19.        l lї(
60 залікМедична хімія

Спеціальні курси:

2o. Анатомія лк)дини 155 ЕkзаменII рАзом 2660



2.1. Перелік омпонент ОПЦ l

код Компонент освітньоіпрофесійно.].проІрами Кількість Форма  ,
н/д (навча ьні дисцйпліни; практики) 'кредит]в ПідСУМКОВОГО

ЕстS контролю
Обов'язкові компоііенти ОП

І.диtципліни,які формують за альні компетентності
рк о1. Історія Укра

•,,,1ни
1,5 залік

ок о2. ІноземнамоваізапрофесійнимсLрямуванням 6 залік

юк о3. Культурологія 1,5 залік

фк о4: Основи еконоМ1ЧНО1 ТеОРі.і./.,,' 1,5 залік

ьк о5' Основи правознавства 1,5 залік

bк о6.І Основи філо
'с Іфськиk знань

1,5, зііk
ьк о7. СОЦіОhОГіЯ 1,5 залік

ок о8. УкраЇнська мова за професійним, спрямуванням 1,5 запік
ок о9. Фізичне івиховання   \ 4,0 залік
dк 1o. Основи латинсько.і. мови з медйчною 2,5 залік

термінологією
ок 11. Анатомія ліодини 3,5 Екзамен
ок 12. Фізіологія ї

і 3,5 заhіk

ок 13. Патоморфологія та патофізіологія 4,5 залік
ок 14. Фармакологія та медична рецептура 3,5 залік

ьк 15. Медична біологія 2,5 залік
ьк,16. Основи медичн0.1. іНфОРМаТИКИ 2,5 залік

юк 17. Мікробіолог1я 3,0 залік

dк 18. Медична хіміЯі 3,5 залік
Іок 19. Основи біологічно.і. фізики та медична апаратура 2,5 залік

ок 20. Ріст і розвиток людини 3,0 залік

юк2L Основи псйхoJIогі.і. щ між особове спілкування 2,5 • залік

dк 22.
І

2,5 заjІікОснови екологі.і. та профілактичноЇ медицини

Усього за циkлом                                ' 47'0  '

ІІ. дисципліни, які формують спеціальні компетентностІ

ок 23. Основи медсестринства(` 7,5 Екзамен І
юк 24. Історія медицини та медсестринства 0,5 залік

ок 25.
'          ®                           .u                                                                            ®                І

8,0 ЕкзаменМедсестринстВО У ВНУТР1ШН1И МедИЦИН1
•ок 26. Медсестринство в хірургі.і. та онкологі.і. 7,0 Екзамен
ок 27. Медсестринство в педіатрі.і. 7,0 Екзамен
ок 28. МедсестринсТво Ь акушерстві 2,0

• залік

•Qк 29.

#3Б:евТтЕНіС:ЕОуВвЕНнеяК:іЛмО,Ї11тарепрод
ивне 4,0 залік



ок 3o. Медсестринство в інфектологі.і. 2,0 залік   ,
ок 33. МедсестринсТво в офтальмологі.і. 2,5 заhік

юк 34. МедсестриНство в оториноларингологіЇ 2,5 заліk
bк 35. Медсестрищтво в дерматологіЇ та венероїіогіЇ 3,0 залік
bк 36.І медсе.стЩЧ?тво в сімейній медицині гер трі.,. 3,0 залікта паліативнщ допомозі
рк 37. Медсестринс во в п6ихіатрі.і. та наркологіЇ 2,5 залік
(ок 38. Медсестринство в неврологі.і. 2,5 залік
ок 39. Громадське здоров'я та громадське 1,5 залікмедсестринство
jок 4o. Медсестринська етика та деонтологія 1,5 залік

ьк4L АнеСтезіолог та реаніматологія               , 2,5
J залік,

І ок 42. медична таі с ціальйа реабілітація 2,5 заліk

dк43. Військово-hі6дична підготовка Та медици•,ka 2,0 залік
надзвичайнйk ситуацій

ок 44.ІІ Безпека жііпєдіяльності та охорона працгалуз1 в 2,5 Екзамен

Усього за циклом  І 66,5

Вибіркові компон6нти ОП
І. дисципліни,які формують загальні компетентності

ок dg. Фізичне вихов
іання

5,0

ок 10. Основи латинсько.і. мови,з медичноютермінолОГlЄкр 1,0

фк 2 1 . Основи психологі.і. та між особове спілкування 1,0

ок 16.І Основи медично.і. інформатики 1'0

Ок 11. Анатомія щодини 1,0

ок 12.
'

1'0Ф131ОЛОГ1Я

ьк 13. Патоморфологія та патофізіологія 2,0

ок 14. Фармакологія та медична рецептура 1'0

ок 18. Медична хімія ) 0,5
'ок 17. МікробіолЬҐія І •        0'5,

ок 22. Основи екологі.і. та профілактично.і. медицини 1,0

ок 15. Медична біdлогія 1,0

ок 19. Основи біолdгічноЇ фізики та медична апаратура 1'0

ьк 2o. Ріст і розвиток тіюдини 1,0I

п. дисіІипліііи,які формують спеціальні компетентності
•dк 23. Основи медісескринства 4,5 Екзамен
dк 24., Історія медицини та медсестринства 1'0 залік
ок 25. Медсестринство у внутрішній медицині 4,0 Екзамен
ьк 26. медсестриііство в хірургі.і. та онкологі.і. 4,0 і   Екзамен

ок 27. Медс6скрйнсТво в педіатрі.і. 4'0 Екзамен



юк 28.l Медсестринство в акушерстві 1,0 залік  , А

юк 29.\ медсздоромедсмедстапалестриЦство в гіНекологі.і.плануваннясім'.і. а репрод ивне 1,0 заліkвія та

юк 30. естринсТво в інфектологі 'ґ
2,0 залік

рк 36. еіСаТтРиИвЕ:йВдОо::іМоезЇНіймедицинігеріатрі.1. 2,0 залік

рк 37. медсестринс во в п6ихіатрі.і. та наркологі.і 1,0 заhік
юк 38.. медсестрин'с во в неврологі.і. 0'5 залік
ок 42. Медична та соціальна реабілітація 1,5 залікlок 43.

Військово-медична підготовка та медици а 0,5 залік
надзвичайних ситуацій

1 виробнича переддипломна црактики 12,0 І 1

'ї,'

їЕкзаменацій а сесія 9,o, J

Ьагальна кіл кість 18o

2.2. Розподіл кредитіВ обов'язкових та Ьибіркових компонентів ОПП
і            між циклами підготовки

(

ЦикjІИ Іпідготовки і Загальна Обов'язкові ВибіркоЬа
\L кількість•кредитівЕстS компоненти частина

1 .1 . дисципліни,які фррмують загальні 65 47 18
компетентцості і

1 :3. дисципліни,які фррмують спеціальні 93,5 67'0 27
ікомпетентностіІіВиробнича,переддицломна практики

12,0 12,0
і ЕКзаменаційна сесія 9,0 9,0'  усього

126 54,0  ,

Обов'язкові компонентй освітно+hрофесіййо.і. проірами сіановJіять 70,6 %,
вибіркові -29,4 %.



3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗдОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ
ш

Атестація   і   рипу6kн:иків      спеціальцості     '223      «МедсІ6стринств6»
спеціалізація «СесТринська справа» проводиться в два етапи:  теоретичнйй
{тестовий)тапрактичний,звиставленнямQдніє.і.оцінки.Теоретичначастина
сkладається   у   формі  і ліцензійного    інтеірованого    іспиту   «Крок   М.
Сестринська      справа».      Практична      частина      включає      дисципліни
«Медсестринство  у  внутрішній  медицині}>,  «Медсестринство  в  хірургіЇ»,
«Медсестринство Ь педіатріЇ», «Б6зпека жйттєдіяльності та охорона праціі в
галузі»  та  завершується  видачею  документа  встановленого  зразка  про
встановлення  ступеня  молодшого  спеціаліста  з  присвоєнням  кваліфікаці.і.
«сестра медична».  і
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